

## Кому или куда должно быть направлено действие - славить Бога?

Автор: Евгений  
03.05.2010 22:45 -

---

Ну естественно слава или благодарение направляется от человека к дающему, от которого и получает, а с низу, это проваливается, как отдача с низу, из глубины сосуда из сердца. Это, как и в нашем мире, если человек находится в ущербном состоянии, а другой видя его положение помогает ему и этим подымает его из ямы. Но это называется лицом к лицу справа на лева и выражается в действии рук. А если получение идет от Бога - дающий, тогда руки в благодарении и в славе за все полученное возносятся в верх к дающему. Потому что, славящий и благодарящий, это последний, в процессе получения и все получает в себя для вознесение обратно. А потом уже, получает, как заслуженный в этом получении. А если человек получает и возносит благодарность не действительно дающему, эта связь прерывается и нисхождение прекращается от источника, потому что, не доходит от него. Об этом говорит Господь, когда очистил десятерых и излечил, а вернулся только один и воздал ему и прославил, а девять не вернулись. То есть девять отдали благодарность не ему, поэтому их и не видит Он. Я раскрываю откуда и как, нисходит все, а человек принимает решение, нет насилия, как и в случае с Господом. Просто эти девять разорвали сами эту связь с ним. Всех Благ.